



# 美， 就在身边

春天，院子的樱桃树开出了美丽又迷人的花朵儿；夏天，荷花伸展着它那纤细的腰，散发出一股股迷人的清香；阳光下，红的草莓，紫的葡萄，黄的禾苗；星光下，优雅的月亮姐姐，调皮的云朵妹妹……原来，美就在我们身边。

## 夏日荷塘

宁海县实验小学教育集团实验校区307班  
吴良轩(证号2014603)  
指导老师 林柳君

夏天是烈日炎炎的季节，而夏日的荷塘是一个充满生机和活力的地方。

早晨，一颗颗晶莹剔透的露珠在荷叶上蹦蹦跳跳。有的在荷叶上滚过来，滚过去，像极了摇篮中的宝宝；有的从高处往低处滑，好像在玩滑梯，玩得不亦乐乎；还有的从荷叶上跳到水里，像一个个顽皮的小男孩。中午，太阳拿出锋利的宝剑，火辣辣地向湖面刺去。荷叶一片片地聚集在一起，好像亲密无间的兄弟姐妹一起合力抵挡太阳的攻击，守护着荷塘的清凉。这时的荷花就像亭亭玉立的姑娘，有的才展开两三片花瓣；有的还是花骨朵儿，看起来饱胀得马上就要破裂似的；有的花瓣全部展开，露出了嫩黄色的小莲蓬。荷花守护着莲蓬就像妈妈保护着孩子一样。鱼儿有了荷叶的庇护，即使再炎热，也能在水里随心所欲地做游戏。

夜晚，青蛙自我陶醉地呱呱叫，举行了一场独一无二的音乐会。蚩蚩拿出小提琴，闭着眼睛边弹边唱起来。蟋蟀也拿出它古老的古筝，演奏了一首无比动听的乐曲。萤火虫来当灯光师，为这场音乐会增添了不少色彩。月亮和星星在天空快乐地倾听着。它们就这样热闹到很晚、很晚……夏天的荷塘真是又美丽又热闹。

## 樱花

慈溪阳光实验学校304班  
戴馨怡(证号2005775)  
指导老师 沈文早

我家的院子里有三棵樱桃树。春天来了，它们开出了美丽又迷人的花朵儿。

我往树下走去，仔细观察着樱花。它的花瓣是五角形的，白中带粉。最引人注目的还是它们的花蕊。瞧，那花蕊像一个个小喇叭，快活地唱着欢快的歌曲；那花蕊像一个个小蘑菇，等着蜜蜂来取走；那花蕊像一个个轻柔的怀抱，拥抱着每一个从它身边飞过的小生命；那花蕊像一个慈祥的母亲，带给我们无穷无尽的快乐……

我闻了闻花儿，一阵清香立刻扑鼻而来，让我陶醉在其中。正当我看得入迷时，“叽叽叽！”是谁在叫唤呀？哦！原来是那只花母鸡。瞧它伸着脖子，昂着头，一定也是被这美丽的景象吸引住了吧？

我突然眼前一亮，咦？这是哪儿？哦，原来我变成了一朵开得最美的樱花。瞧那美丽的舞裙，瞧那美丽的舞鞋，瞧那美丽的身材……我心中有说不出的喜悦。我看看我身旁的姐妹，有的才展开了两三片花瓣儿，好像不好意思把脸露出来；有的全展开了，得意洋洋地把那美丽的样子露出来。不过我们都是一团一团的，开得密密麻麻，有的是一根细枝上都能开二十几朵，有的还是花骨朵儿，好像一个个小娃娃在枝头笑嘻嘻地向我们问好。

我看到这美丽的景色，高声吟诵：“真是忽如一夜春风来，千树万树梨花开呀！”妈妈不高兴了，说：“你错了，应该是忽如一夜春风来，千树万树樱花开。”

我忽然想起，夏天就能吃到酸酸甜甜的樱桃了，不由自主地唱起“樱之歌”：“樱花美，樱桃甜，夏天樱桃吃也吃不完，春天樱花看也看不完……”

啊！美丽的樱桃树，我永远也忘不了你！



## 太阳的吻

高新区实验学校翔云校区102班  
徐恒轩(证号2003544)  
指导老师 罗璐璐

吻一下草莓，  
草莓就变成红色；  
吻一下葡萄，  
葡萄就变成紫色；  
吻一下禾苗，  
禾苗就变成黄色；  
吻一下我，  
我就要长大了……  
太阳的吻是有魔力的，  
太阳的吻是五颜六色的，  
太阳的吻是催人奋进的，  
太阳的吻是属于全世界的！

## 夜·趣

高新区实验学校翔云校区102班  
陈翔(证号2003529)  
指导老师 罗璐璐

穿过舞动的窗帘，  
风姑娘偷偷告诉我：  
这是一个有趣的夜晚，  
赶紧瞧瞧看！  
满天的繁星点点，  
是一个个调皮的小孩，  
一闪一躲扮鬼脸；  
优雅的月亮姐姐，  
身披轻纱遥立天边，  
一朵小云经过，  
轻遮了她的脸。  
哎呀呀，  
小鸟从枝头掉下来——  
原来是被黑夜慌了神，  
以为月光被偷占！

## 蟹老板

余姚市第二实验小学104班  
毛仰行(证号2009024)  
指导老师 王春辉

大海，大海，我来了。  
好久不见，  
我坐在小船上望着一望无际的大海。

船靠岸了，来到了沙滩边。  
一块块黑黑的大石头像个石头城堡，  
仔细一看，石头下面原来是一个个小螃蟹在挖洞洞。  
我伸手去挖，一个个凶凶的蟹老板出来了。  
它们握着一把把小剪刀，穿着黑黑的盔甲，就像跟我打架。  
趁我不注意，它又偷偷溜走了，躲进螃蟹宫殿里。

## 壮观的黄果树瀑布

慈溪市第三实验小学教育集团310班  
袁程浩(证号2007326)  
指导老师 华玲琳

李白在《望庐山瀑布》中写道：“飞流直下三千尺，疑是银河落九天。”如果李白能来黄果树大瀑布看看，一定会更惊叹于黄果树大瀑布的雄伟与壮观吧。

来到景区门口，就可以听见“哗哗哗”的水声，这声音仿佛可以震慑所有人。随着山路往前走，水声越来越大，扑面而来的水汽让人怀疑在大晴天下了雨。来到瀑布跟前，奔腾而下的水流真是震耳欲聋，不由得对大自然的鬼斧神工望而生畏。

大瀑布在平时温柔秀丽，像一名少女对着潭水梳洗自己白练般的秀发。可是在暴雨后，它却成了发怒的雄狮，黄色的水流一泻千里，直冲进下面的犀牛潭，顿时声若涛涌。黄色的水珠像一枚枚黄色的炮弹，狠狠地打在石头上，一下子炸开了。往日的白练在此时变成一面黄色的盾牌，把后面的水帘洞、高山、大树都藏起来了，像在和我们一起玩躲猫猫。

黄果树大瀑布真是又壮观又美丽！

## 参观玫瑰半岛

慈溪市实验小学白云校区302班  
胡煜萱(证号2000326)

早晨，蔚蓝的天空上飘着雪白的云朵，一看又是一个好日子，我和小伙伴去参观玫瑰半岛。

玫瑰半岛主要是以种植各种各样的花为主。刚一进门就闻到花的芬芳。它的门是由花组成的，上面的花有的圆圆的像馒头，有的像火焰，有的像葡萄。往里面走有一排花，有种花像棒棒糖，它枝干比较长，而且上面的叶子团在一起很像棒棒糖。有一种花的名字叫贵族香水，我想，它叫这个名字肯定是它的花非常香，于是，我迫不及待地闻了一下，它散发着淡淡的清香，而且花开得非常的旺，怪不得叫贵族香水。

我突然发现远处有一种带着黄色又带点绿色的花，我想这是什么花呢？凑近一闻，发现这种花根本没有什么味道，也没有其他花颜色鲜艳，于是，我又闻了闻旁边的花，很香，但不是非常的浓，只有一点点味道。这花有白色的花瓣，有粉色的花瓣，有蓝色的花瓣，还有白色和粉色中间带着蓝色花瓣的，好多好多。

这么大的花海眼睛都看不过来了，我约好小伙伴等到明年这个时候再来一起看。

### 达人村亲子游

田园小达人 1大1小 160元起

唐老师：  
158 5849 5403

扫码获取详情